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１ 参加者数 ４４人（申込者５２人/欠席者８人） 

２ アンケート（8/19 分） 

質問１ 年代 

  

質問２ 居住地 

  

質問３ 満足度 

 

 
 

回答 件数 割合
19歳以下 0 ̶
20代 2 4%
30代 6 14%
40代 12 27%
50代 13 30%
60代 4 9%
70歳以上 7 16%

合計 44 100%

回答 件数 割合
西区 1 2%
北区 4 9%
大宮区 0 ̶
見沼区 0 ̶
中央区 3 7%
桜区 1 2%
浦和区 20 46%
南区 11 25%
緑区 3 7%
岩槻区 1 2%

合計 44 100%

回答 件数 割合
満足 30 68%
どちらかといえば満足 13 30%
どちらかといえば不満 1 2%
不満 0 ̶

合計 44 100%

令和５年度 現庁舎地利活用について考える市民ワークショップ アンケート結果 

１日目（8/19 開催） 
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質問４ 説明資料 

 

質問５ 次回以降の参加意欲 

 
 

質問６ 認知度（浦和駅周辺まちづくりビジョン） 

 
 
 
※表の割合は、端数処理の都合上、合計は必ずしも 100％となりません。 

 
 
 

回答 件数 割合

わかりやすかった 29 66%

どちらかといえばわか
りやすかった

13 29%

どちらかといえばわか
りづらかった

2 5%

わかりづらかった 0 ̶

合計 44 100%

回答 件数 割合

参加したい 33 75%

どちらかといえば参加
したい

10 23%

どちらかといえば参加
したくない

0 ̶

参加したくない 0 ̶

未記入 1 2%

合計 44 100%

回答 件数 割合

知っていた 9 20%

知らなかった 24 55%

聞いたことはあるが、
中身は知らなかった

11 25%

合計 44 100%
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質問７ 認知度（新庁舎整備及び現庁舎地利活用） 

 
 
 
 

質問８ 自由記述 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

回答 件数 割合

知っていた 20 45%

知らなかった 14 32%

聞いたことはあるが、
中身は知らなかった

10 23%

合計 44 100%

  ワークショップの結果の各班の共通性が出て面白かった 

  色々な意見を聴くことができとても勉強になりました。楽しかったです 

  係の方のサポートありがとうございました 

  楽しかったです 

  参加者に若年層の女性が少ないのが残念＝声が反映されないから 

  現庁舎の移転等もご存知ない方が多いのではないかと思っています。市全体でもっと意見を拾いあげできるよ

うにしても良いのかもしれません 

  すてきな芝生を中心とした公園を作りましょう 

  ディスカッションの時間をもっと多くして欲しかった 

  楽しみながら進めていきたいと思います 

  浦和は素晴らしい町です。大切にしたいです 

  敷地見学もできて、楽しく話し合いもできたと思います。地域について、このように話し合う機会は初めてで

したので、貴重な機会でした 

  敷地見学の時間を長くしたかった。30 分間くらい欲しい 

  全体のタイムスケジュールがあるといい 

  参加したことによって現在の浦和、これからの浦和を多少なりとも知ることが出来ました。これからの浦和に

少しでも近づけていけたらと期待と思いです 

  なめらかな進行で良かったです 

  浦和プライドって何？ 

  いろいろ考えることができておもしろいし大切だと思った 

  今回参加した市民以外からも意見を取り入れて実際の計画に移ってほしい（ネットアンケートなどで） 

  皆さまと一緒に街作りを考えさせていただくことができ、有意義な時間でした 
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質問８ 自由記述（つづき） 

 

２日目（8/26 開催） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  楽しい会で次回も皆様にお会いする事にワクワクしています。話す事で新しいアイデアが浮かんできました。 

  もう少し、未来志向で議論できるように、次回は務めさせて頂きます 

  スタッフの方々が適度にサポートして下さり本当に助かりました！最初は先輩方が多く緊張しましたが、楽し

かったです！ 

  次回は参加できませんが、大変楽しかったです。ありがとうございました！ 

  今後も参加したいと思いました 引き続き宜しくお願い致します 

  個人でまとめたり、頭の整理のために作業シートを使うのは良いと思いました。グループでまとめる際は作業

シートにこだわる必要はないと感じました。とても良い時間でした。ありがとうございました 
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１ 参加者数 ４０人（申込者５２人/欠席者１２人） 

２ アンケート（8/26 分） 

質問１ 年代 

  

質問２ 居住地 

  

質問３ 満足度 

 

 

 

 

 

 

 

回答 件数 割合
19歳以下 0 ̶
20代 3 8%
30代 6 15%
40代 10 25%
50代 10 25%
60代 3 8%
70歳以上 7 18%
未記入 1 3%

合計 40 100%

回答 件数 割合
西区 1 3%
北区 4 10%
大宮区 0 ̶
見沼区 0 ̶
中央区 3 8%
桜区 1 3%
浦和区 14 35%
南区 12 30%
緑区 3 8%
岩槻区 1 3%
未記入 1 3%

合計 40 100%

２日目（8/26 開催） 
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西区 北区 大宮区 見沼区
中央区 桜区 浦和区 南区
緑区 岩槻区 未記入
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1 2

満足 どちらかといえば満足
どちらかといえば不満 不満
未記入

回答 件数 割合
満足 28 70%
どちらかといえば満足 9 23%
どちらかといえば不満 1 3%
不満 0 ̶
未記入 2 5%

合計 40 100%
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質問４ 説明資料 

 

質問５ 次回以降の参加意欲 

 
※表の割合は、端数処理の都合上、合計は必ずしも 100％となりません。 

 

質問６ 現庁舎地利活用へのご意見 

 
 
 
 
 
 
 
 

回答 件数 割合

わかりやすかった 32 80%

どちらかといえばわか
りやすかった

6 15%

どちらかといえばわか
りづらかった

0 0%

わかりづらかった 1 3%

未記入 1 3%

合計 40 100%

回答 件数 割合

参加したい 32 80%

どちらかといえば参加
したい

6 15%

どちらかといえば参加
したくない

0 ̶

参加したくない 0 ̶

未記入 2 5%

合計 40 100%

  すべて話させていただきました。楽しい時間でした 
  浦和に転居しているし、県庁に行く用もなく、もう少し情報アピールがあれば楽しいと思います 
  市役所の基本構想について、前提として Input があっても良かったかと思いました 
  時間がゆっくり過ぎる場所であればいいなと思います 
  大宮に負けない様、是非魅力ある街作りをお願い致します 
  情報をもっと広くひろげるといい いろんな広げ方で広げる 
  ローカル交通（モノレール）、エリアが広い 
  市民ニーズに応えてもらいたいと思って参加した。作れる施設でなく期待されるものを希望します 

32
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わかりやすかった
どちらかといえばわかりやすかった
どちらかといえばわかりづらかった
わかりづらかった
未記入
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参加したい
どちらかといえば参加したい
どちらかといえば参加したくない
参加したくない
未記入
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質問６ 現庁舎地利活用へのご意見（つづき） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

質問７ その他ご意見  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

  ウォーキング、ランニングコースを整備してほしい（５〜１０ｋｍ程度） 
  社会教育、生涯学習施設としての利用を中心に、外国籍、生活困窮世帯、障害者等、福祉的な配慮が必要な

人々のための機能が必要と思います 
  学生、生徒などで同じようなワークショップを開き、意見を参考にしてほしい。「文教都市」なのに学生の

姿が見えないのが不満です 
  意見はワークショップで出したので、特にないです 
  更地にして残す庁舎を建てるのであれば他の場所でも良いのではないか？あるいは他のものと共有してこ

の土地に来る意味がどの世代にも共有出来るものになると良いと思う 
  市民の要望を生かしてください 
  スーパーボールパークのワークショップがあれば参加したいです 
  だれでも可変的につかえる（料理も可）な場所 あまり施設をつめこまない 
  駅からのゴンドラは是非 
  是非ＣＬＴ建築物でシンボルタワーを 
  観光地になるような市民以外にも来てもらえるようにしたらいいと思った。ＳＮＳ等でも見てもらえるよ

うにしたら知ってもらえる 
  楽しい 2 日間でした。ありがとうございました 
  まとめてゆくとどこの班も似てくるのだなと思いました。専門家の知識等も含めて、アイデアに磨きがか

かると素敵になってゆくと感じました 

  まとめ方のイメージがわきづらかった。グループワーク中、職員の方たちのコソコソ話に、不安をあおら
れた・・・ 

  浦和に６０年近く住んでいます。新しい建物を楽しみにしています。高齢者にも住みやすい町になること
を望んでいます 

  この様な楽しい機会を与えて下さって感謝しております。ありがとうございます。13 年後（どの様になる
かとても楽しみです。） 

  さいたま市に意見や課題認識をお持ちの方が、こんなにたくさんいらっしゃるということを知れて、とて
も有意義な時間を過ごさせて頂きました。ありがとうございました 

  市をよりよくするために。市民も求めるだけでなく、市民自体も良くする努力をしていかないと思えた貴
重な時間でした。このような機会を頂きましてありがとうございました。このようなイベントの参加やも
っと市について学ぶようにしていきたいと思いました 

  街づくりについて全く知識のなかった私でしたが、ファシリテータの方やスタッフの方々の知識のサポー
トのお陰で楽しめました。また、多世代の方と同じワクワク感をもって話せたのも非常にたのしかったで
す 

  はじめての体験で楽しかったです。市民みんないろいろ意見がでてすばらしい。ありがとうございました 
  貴重な体験が出来ました。ありがとうございました 
  芝生ひろば 屋外ナイトＣｉｎｅｍａ 
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質問７ その他ご意見（つづき） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  皆さまのご意見 参考になりました 
  地元密着型 
  今後の活動を楽しみにしておきます。期待しています 
  できあがりが楽しみです 
  このようにして公共の場所の使い方を市民からの意見もきいて下さるのだとよくわかりました。楽しかった

です 
  楽しいワークショップでした。また継続して開催するようであれば参加したいです 
  大宮や浦和味園のアーバンデザインセンターに類するものが浦和駅エリアにもあっても良いのではと思って

います 
  たのしかったです 
  色々とワークショップ開催、大変だったと思います。関係者の皆様、お疲れ様でした 
  ２日間浦和の未来に参加出来てとても良かったです。ありがとうございました 
  今後の計画、進行情報を教えて下さい 
  さいたま市について考えられる機会になりました。ありがとうございました 
  いろんな世代の方と共通の話題で話ができてとてもおもしろかったです。ありがとうございました 
  こういった集いがあることも知らなかったので、いい経験になりました 


